

海口琼山区滨江帝景一期小区商业街

# 疯狂3小时

# 少年组团凌晨连偷5家店

业主称案发时段未见保安巡查;滨江派出所已介入调查



男子实施盗窃(监控截图)

饭店门把手被破坏

## 事发 5家店凌晨接连被盗

据被盗业主王成(化名)介绍,他在小区商业街经营一家饭店。昨日凌晨4时许,他前往商铺开门准备营业时,发现门把手遭人为破坏,店里被翻得乱七八糟,放在店里的约100元零钱被偷走。

记者了解到,和王成商铺紧邻的书店也遭了贼手。据监控显示,凌晨1时左右,几名少年出现在书店前,破坏了书店大门上的锁头,其中一人在其他几名同伙的帮助下进入店内实施盗窃。据书店负责人介绍,当时店里只有100元左右的现金,小偷实施盗窃时,破坏了收银设备,并未动店内的书本。

被盗业主杜先生称,他的商铺位于书店隔壁,是一家母婴用品店。小偷偷走了存放在店内的2000元左右现金和一部手机,抱走了收银盒,导致他损失财物价值万元。“收银盒和收银机是一体的,他们剪断了连接收银

机的线路,破坏了整个系统,我现在无法营业了。”杜先生表示,他查看店内监控发现,几名小偷还撬了他店里的“摇摇机”,但最后没撬开。

被盗的一家美容店店长表示,昨日上午8时许,其到店里准备营业时,发现门把手被破坏,店门被打开,收银柜里的银行卡和账单被翻,“当时整个人都吓蒙了,好在经过清算,没有造成实际的损失。”该店长表示,商铺虽然没什么损失,但希望能引起物业的重视。“不然总让我们提心吊胆的,以后还怎么做生意?”

记者了解到,该商业街内一家水果店同样被盗,但除门把手被破坏外,几乎没什么损失。多名业主向记者透露,这不是商业街第一次发生窃案了。据杜先生介绍,此前他的店曾被人盗窃。美容店店长也表示,其商铺隔壁的烟酒行多次被盗,损失惨重。

## 物业 将增强防范手段,保障小区安全

记者通过监控视频看到,零时30分左右,前后有2名未成年男子在书店门口反复推门,试探店门能否推开后离开。没多久,监控视频内出现4名未成年男子,其中2人推开店门,一人爬门进店里。记者发现,4人配合默契,手法老练。“他们进去后就开始翻找钱柜,还好我们前一天晚上清空了所有账单,只留下了100元左右的现金,没有造成太大的损失。”书店负责人说。

被盗业主杜先生称,通过监控视频发现,第一家商铺被偷时间约为昨日零时许,最后一家商铺被偷时间已将近凌晨3时许。“在近3个小时的作案时间里,竟然没有一位保安巡查被窃现场。”

昨日上午,记者从滨江帝景一期小区物业经理张先生处了解到,得知多家商铺被盗后,他第一时间让相关人员调取视频监控,并将视频交给警方,配合警方侦破案件。下一步物业将增强小区“人防”“技防”等防范手段,保障小区安全。

该物业保安部负责人表示,保安部每天都安排工作人员在夜间定点巡查。但由于滨江帝景一期小区面积过大,保安人手有限,有时也会存在兼顾不周的情况。“下一步我们将对安保措施进行工作部署,重新调整工作思路,加强完善夜间巡逻巡查机制。”

目前,海口市公安局琼山分局滨江派出所已经介入调查,案件在进一步侦办中。

本报讯 昨日凌晨,在海口琼山区滨江帝景一期小区商业街,多名未成年男子撬开店铺玻璃门把手钻玻璃门,进入多家商铺实施盗窃。据监控视频显示,第一家商铺被盗时间约为昨日零时许,最后一家商铺被盗时间将近凌晨3时许。被盗业主称,小偷实施盗窃的近3小时里,没有一位保安到现场进行巡查,小区存在较大的安全隐患。“这不是商业街第一次发生窃案了,我们多次与物业反映,但仍然存在监管和处置不当的问题,希望能够引起相关部门的重视。”记者了解到,目前已经有5家商铺业主确认被盗,损失仍在进一步核算中。滨江派出所已介入调查,案件仍在进一步侦办中。

记者 畅凯 曹宝心 文/图

# 女子吃饭不慎被鱼刺卡食道

海口市人民医院6分钟取出

本报讯 “感谢你们及时帮我取出鱼刺!”近日,海口市民路女士拿着两面锦旗,特意到海口市人民医院致谢。

5月5日中午12点半,骆女士在吃午饭时,不慎被鱼刺卡住,其当时尝试喝水等方式鱼刺仍在,便立即到海口某三甲医院就诊。在医院等了两个多小时,骆女士仍未能做CT检查。经朋友推荐,骆女士于当天下午3点50分到海口市人民医院就诊。

经检查,消化内科副主任医师韩东判断,鱼刺卡在骆女士食道里。当天下午4点20分,韩东和护士密切配合,帮骆女士做胃镜,并在进镜距门齿24厘米处发现一长0.8厘米扁平鱼刺,两端嵌入食道粘膜。韩东用异物钳顺利取出了鱼刺,整个过程不到6分钟。韩东表示,像这样的鱼刺,若不及时取出,有可能会引起食道粘膜炎症、糜烂、出血,甚至穿孔,非常危险。

记者 钟起的

# 村民右眼被百草枯原液溅伤

省人民医院紧急救治

本报讯 近日,省人民医院眼科收治了一名百草枯中毒患者谢某。据了解,谢某系村民,其在使用百草枯的过程中,不慎被百草枯原液溅到右侧面部及眼部。

谢某到省人民医院眼科就诊后,眼科主任赵普宁、护士长吴小玲和值班医生立即对其进行了仔细的眼部检查,并确诊为百草枯中毒诱发右眼睑、眼表化学烧伤,予以紧急处理,并联系急诊科会诊。排除全身中毒状况后,谢某被收入眼科进一步治疗。

赵普宁介绍,患者谢某右侧眼睑高度肿胀,右眼角膜上皮全部脱落,结膜烧伤,导致其睁眼困难,流泪不止,疼痛难忍。经过大量生理盐水冲洗,去除坏死物,接下来治疗重点在于激素抗炎,促进眼表创面恢复,预防感染。

据介绍,值班医生密切观察患者病情,每日仔细去除患眼表面坏死组织,冲洗结膜囊,及时调整用药,经过漫长的5天,患者脱落的角膜上皮组织终于再生后覆盖全部角膜,患者疼痛流泪的症状大部分缓解。

赵普宁表示,目前患者右眼已抢救成功,下一步可能出现眼球粘连、干眼症等问题,患者仍面临相当长一段时间的治疗。他提醒,发生百草枯中毒事件后,应就地紧急冲洗处理,马上就诊综合医院,明确全身中毒情况和程度,多学科合作诊治,可提高抢救成功率,避免悲剧发生。

记者 钟起的

# 两岁幼儿肛门长肿瘤

省人民医院顺利完成切除手术,患儿目前恢复良好

□记者 钟起的

本报讯 记者昨日从省人民医院获悉,该院小儿外科近日顺利完成1例婴幼儿肛尾部巨大肿瘤切除并一期创面修复手术。据悉,该手术难度大、风险高。

4月11日,该院小儿外科门诊收到一位“特殊”的病人。一位家属带着身患肛尾部肿瘤的幼儿就诊,该孩子两岁多。此前,他们辗转多家医院,均被告知幼儿所患肿瘤手术难度大、风险高,建议至北上广专科医院就诊。正当家属一筹莫展时,该院小儿外科经过初步讨论,决定收治这名小患者。

该患儿住院后,放射科团队、小儿超声团队快速完善影像学检查。经讨论,确定患儿为肛尾部畸胎瘤,决定实施一期手术切除并修复创面。在与家属进行充分沟通后,医院拟定手术方案。4月18日,该患儿进行手术,手术持续了80分钟,术中仅出血10ml,手术成功。目前该患者已返回病房,逐步恢复。

昨日,省人民医院小儿外科主任医师林海介绍,肛尾部肿瘤多出现在新生儿期,常表现为肛尾部异常肿块、肛门位置偏移等,晚期还可因肿瘤窃血、肿瘤转移造成严重后果,治疗原则多以手术为主的综合治疗。肛尾部巨大肿瘤患儿多由一期手术便可获得较好的治疗效果,但因该部位临近直肠、骶椎、括约肌等重要组织结构,手术风险极高、难度极大,常因损伤临近组织而引发严重并发症。不过,这次手术并未出现明显手术副损伤,目前患儿术后恢复良好。

「白衣天使」,谢谢你。